

善舉總會與靈隱寺福利慈善基金會 簽署醫療扶貧慈善合作協議備忘錄(MOA)

菲律賓華僑善舉總會訊：，本會11月12日與計順市靈隱寺福利慈善基金會簽署醫療扶貧慈善合作協議備忘錄(MOA)。菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、與謝銘洲執行副董事長行政兼總理與靈隱寺董事長基金會決委兼AMY FOUNDATION主席蔡其仁大使代表雙方簽字。儀式由中文訊息部黃解放秘書長主持。

盧祖蔭董事長表示，我們都懷着大愛的心，關懷貧困階層，負起社會責任，默默做出自己應有的貢獻。讓社會理解我們熱愛和平、追求社會和諧，樂善好施的優良本質。我們今天將和貴會簽訂合作備忘錄，表明我們的理念是相同的。我們的使命是為弱勢社群提供援助與支持，透過團結與善行培育一個有愛心的社會。在實現使命的道路上，我們致力於透過各種綜合慈善活動，這些行動不僅幫助弱勢群體，更傳遞了社會的溫暖與關愛。

靈隱寺董事長基金會決委兼AMY主席蔡其仁大使及執行副董事長兼執策委高武揚大德代表發言。他們二位德高望重都是本會的諮詢委員、常務顧問。而該靈隱寺福利慈善基金會謝銘洲會長大德、許文忠副會長、許金鑛稽核，蘇建榮外交等皆是本會重要領導。可見關係之密切。靈隱寺慈善福利基金會秉持「善心、善願、善行」的理念，長期致力於扶貧救災、造福人群，並推動各項社會公益服務。這份備忘錄是表達互相關心，互相支持的真誠。秉持對慈善公益的專誠，寄望我們攜手合作，關心、愛護和支持這個慈善公益事業，共同維護慈善公益事業的健康發展！

當場董事長蔡其仁大使宣告他本人的AMY FOUNDATION 基金會借此良機將配合支持補助中華崇仁醫學院五名清寒優秀學子助學金。

我們應該向社會各界介紹：作為一百四十六年悠久歷史的菲律賓華僑善舉總會，其組織和管理，是以完全在符合菲律賓共和國法律和政府法規、政令署條例的框架下運作。以醫院和醫科大學為例，以完全是自力更生營運，在目前高醫療成本下經營，要顧及千多員工，設備改善，儀器增添，人員培訓。菲律賓華僑善舉總會聯合中華總商會堅持以華社的整體利益為重，以本身的優勢釋放出正能量，配合政府社會福利部門和紅十字會，扶助貧困，開展民生方案，進行賑災救災、公共慈善服務和人道主義服務。

慈善之事業，唯有眾志成城、同心協力，才能推動更大的善業。誠懇地邀請各界仁人志士、善心大德，與我們同行，共同為社會帶來更多光明與福祉。

菲律賓中華崇仁總醫院暨醫療中心(CGHMC)和菲律賓中華崇仁醫學院(CGHCI)隸屬於菲律賓華僑善舉總會(PCCAI)，長期以來服務於菲律賓社會各階層，不分社會經濟地位。然而，這些熱心公益、致力於社會變革的慈善家及倡導者，與醫生專家意識到，有必要整合資源，主要直接用於造福窮人，幫助他們恢復健康、自力更生、自力更生。

我們堅信，要為窮人提供公平、永續的醫療服務，因此由謝銘洲行政總理倡創為非股份制、非營利慈善基金會——中華崇仁總醫院社會發展基金會（原中華崇仁總醫院慈善基金會）。

基金會秉持「以慈善為根本，扶貧濟病救苦；培育醫學人才，惠澤廣大社會」為宗旨，透過多元化的公益計畫，包括醫療救助、教育扶持與專業醫學人才培育，不僅協



助病患獲得及時醫療，也為有志投入醫療服務的青年鋪設前行之路。這份使命，不僅體現了醫院百年來對人道關懷的承諾，更展現出對社會永續發展的責任與願景。

近期本基金會榮獲菲律賓公益認證委員會(Philippine Council for NGO Certification, PCNC)認證，象徵其卓越的公益誠信，並符合非政府組織的良好治理與問責標準。透過PCNC認證，基金會得以向菲律賓國家稅務局(BIR)註冊為合格受贈機構，使捐款人可享有相應的稅收減免與優惠政策。這份認可

不僅肯定了基金會在公益上的努力與成效，也大幅提升了透明度與信任度，使更多關心公益的個人與企業能安心參與並給予支持。

計順市靈隱寺董事長兼基金會決策委員會主席蔡其仁大使帶領本執行副董事長兼基金會高武揚執策，吳文森副董事長、蔡少群財經，高潤源總務與各常委/執委，親臨中華崇仁總醫院十樓會議室，受到菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長，李凱旋永遠名譽董事長、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士，謝銘洲執行副董事長兼行政總理、李賢副

董事長，許金鑛副董事長、蔡南文董事、戴顯祖董事、吳光級董事、許文忠董事、蘇建榮董事、戴國安董事、吳維新董事、李建庭董事、蔡宗展董事、黃光權董事、李宏圖董事、蘇橋川董事、陳德順董事、李英君立案秘書、李文景委員、董事李輝欽博士、高國華委員、丁偉都委員、盧垂順委員、委員、洪金銘委員、謝文炳委員、中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士、中華崇仁醫科大學史美俊醫學博士等的熱烈歡迎和接待，並參與續簽協議儀式。

旅菲英園同鄉會新屆理事會就職典禮 英林洪氏家族總會領導親臨致詞嘉勉 洪明星履新慨捐英林洪氏總會教育金

菲華英林洪氏家族總會訊：國曆二零二五年十一月二十三日（星期日）下午七時，旅菲英園同鄉會假座岷市世紀海鮮酒家隆重舉行慶祝成立七十八週年紀念暨第七十九連八十屆理事會及青年組職員就職典禮泊鄉僑聯歡大會，本會家資訊主任文祥宗長擔任大會主席、名譽理事長，家新聞主任明星宗長富力強，眾望所歸，榮膺新屆理



事長；同時，更有本會理監事同仁多人榮膺要職，長才展佈，可喜可賀！是晚，由本會家建設主任、亦即該會常務顧問偉利宗長為新屆理事會職員就職監誓並致詞演説，以昭慎重！是晚，菲華僑社各團體諸位領導及嘉賓朋友們，本會理監事族親、鄉僑等，齊聚一堂，共敘宗誼及鄉誼友情，場面熱鬧，喜氣洋洋！本會在家永遠名譽理事長於柏宗長

及家副理事長天排宗長的率領下，理監事同仁等共數十人應邀聯袂出席，共襄慶典，敦睦宗誼！家永遠名譽理事長於柏宗長及家副理事長天排宗長更分別應邀上台致詞，對該會新屆理事會全體同仁表示熱烈的祝賀及勉勵！家新聞主任明星宗長，平素熱心公益，積極族運，關心宗族文教福利，為人急公尚義、慷慨豪爽！者番榮任旅菲英園同鄉會新

屆理事長，可謂實至名歸，當仁不讓！履新喜慶之餘，猶不忘本會青少年下一代之文教福利，當場慨捐菲幣壹拾萬元，設立『洪新聞主任明星宗長、許麗華女士賢伉儷獎助學教育基金』，藉以嘉惠族中囊螢映雪、發奮苦讀之莘莘學子。獎掖後進，利於當下，功在宗族千秋萬代！義舉仁風，殊堪欽仰！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖為旅菲英園同鄉會新屆理事長洪明星宗長（右八）慨捐本會教育基金，由家副理事長天排宗長（左十五）代表接收。左起：本會家副監事長金杯宗長、家總務主任英杰宗長、家常務理事源集宗長、家文教主任世澤宗長、家副監事長愛群宗長、家接待主任祖升宗長、家名譽理事長國強宗長、家常務理事鴻謙宗長、家榮譽理事長清池宗長、家副理事長文檀宗長、家名譽理事長祖江宗長、家名譽理事長培力宗長、家永遠名譽理事長我景宗長、家永遠名譽理事長於柏宗長、家副理事長天排宗長、英園同鄉會新屆理事長家明星宗長及該會諸位領導等。左上角小圖為家永遠名譽理事長於柏宗長致詞之影；右上角小圖則為家副理事長天排致詞之影。